Piiklad 2. Doplite nasledujici tabulku operace ¥ na mnoziné {a,b,c}
tak, aby se jednalo o pologrupu.
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Priklad 3 (zakony o kréaceni).
1. Dokazte, Ze v libovolné grupé plati tzv. zakony o krdacend.

a-b=a-c=b=¢, a-c=b-¢e= a=0>.

2. Dokazte, Ze koneénda pologrupa, ve které plati zakony o krdcent, je
nutnée grupoi.

3. Udejte priklad nekonecné pologrupy, v niz plati zakony o krdcent
a Nent grupoi.

4. Udejte priklad triprvkového grupoidu, v nemsz plati zakony o krdacent,
ale neni grupou.
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Piiklad 4. Doplite ndsledujict tabulky operace * na mnoziné {a,b,c}

tak, aby se jednalo o grupu.
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Priklad 5. Dok ﬂ.f:ft z;e Qv BT la 4+ b\V3;a,b € Q} je podgrupa
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Priklad 6

1. Popiste vsechny podgrupy grupy (Zi4,+). g
2. Popiste viechny podgrupy grupy (Z,,.+).
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Priklad 7. Popiste svaz podgrup 2.
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Priklad 8.
1. Uréete podgrupu X5 generovanou mnoiinou

{(4,5,2,1)0(4,6,3,1,5,2),(4,5,2,1) 0 (4,5,6) 0 (2,1,3)}.
2. Uréete podgrupu X, generovanou mnozinou

((1,2),(1,2,3,...,n)}.
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